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Nejen podpora vzdělávání, ale i výzkumu a příprava nových projekty, které mohou
významně přispět k rozvoji Plzeňského kraje, byly tématem společného jednání hejtmana
Plzeňského kraje Kamala Farhana s rektorem ZČU Miroslavem Lávičkou. To se odehrálo v
pondělí 24. února na půdě univerzity.

Rektor s hejtmanem se shodli na nutnosti posílit studijní programy v oblasti strategických
technických oborů, například polovodičů, čipů, jaderné energetiky a kvantových technologií. Stejně
důležitá ale bude také podpora učitelství a nelékařských zdravotnických oborů. „Společným cílem je
motivovat více mladých lidí z Plzeňského kraje ke studiu na Západočeské univerzitě a zajistit, aby
zde po dokončení studia chtěli také zůstat. To je zásadní pro udržitelný rozvoj regionu, na kterém se
jako vysoká škola významně podílíme," řekl rektor ZČU Miroslav Lávička.

Hejtman Kamal Farhan zmínil, že by byl rád, aby v Plzeňském kraji vznikly také studijní programy
zaměřující se na psychologii. „Do budoucna považujeme za velice důležité a významné zavedení
výuky oboru Psychologie a dále Speciální pedagogiky v navazujícím magisterském programu na
ZČU, neboť je v Plzeňském kraji právě těchto kvalifikovaných pracovníků ve školách kritický
nedostatek. Problém pociťují především školská poradenská zařízení, která jsou dlouhodobě
vystavena nedostatečnému personálnímu pokrytí v odborných profesích,“ prohlásil hejtman Kamal
Farhan s tím, že je žádoucí, aby každá škola v regionu měla vlastní školní poradenské pracoviště, což
není prozatím z důvodu nedostatku odborníků možné.

„Díky spolupráci s univerzitou se nám daří navazovat kontakty, které jsou pro nastavování vzdělávání
v regionu velice důležité. Zejména si ceníme spolupráce pedagogických pracovníků jednotlivých
fakult, kteří vyučují žáky krajských středních škol jako odborníci ve výuce. Ocenili bychom, kdyby
bylo těchto odborníků ještě více,“ dodal hejtman Plzeňského kraje. „Pro Západočeskou univerzitu je
Plzeňský kraj klíčovým strategickým partnerem, a proto jsou naše pravidelné schůzky s vedením
kraje, kde můžeme diskutovat tato témata, nesmírně cenné. Jsem velmi rád, že tato tradice
pokračuje i za nového hejtmana," uzavřel rektor ZČU.

Rozhovor rovněž otevřel téma možných forem budoucího působení ZČU v Karlovarském kraji. Další
debaty na toto téma povede vedení ZČU s hejtmanovou kolegyní ze sousedního regionu hejtmankou
Janou Mračkovou Vildumetzovou.
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